
名古屋緑化基金　緑の講演会2019アンケート結果 参加者数：139名
アンケート回収：98枚

★名古屋緑化基金についてお聞きします。
１、「名古屋緑化基金」をご存知でしたか？

①知っている　　②聞いたことはあるがよく知らない　　③知らない
① ② ③ 無回答

38 26 33 1

2、「名古屋緑化基金」では、屋上、壁面、生垣、空地、駐車場、玄関周り（コンテナ等）緑化の助成を
　していますが、ご存知でしたか？

①知っている　　②聞いたことはあるがよく知らない　　③知らない
① ② ③ 無回答
29 22 47 0

★講演会についてお尋ねします。
3、「名古屋緑化基金　緑の講演会2019」を何で知りましたか？　　（複数回答）

①パンフレット（チラシ）　　②グリーンジャーナル　　③みどりの協会のホームページ　　
④友人から　⑤その他　　

① ② ③ ④ ⑤ 無回答
30 18 7 22 20 1

その他の回答
・講師ブログ
・庄内緑地関係者
・家族
・花ネット
・ボランティア関係
・招待状
・知人
・東山植物園
・緑友会回覧

①
39%

②
26%

③
34%

無回答
1%

①
30%

②
22%

③
48%

無回答
0%

①
31%

②
18%③

7%

④
23%

⑤
20%

無回答
1%



４、今回の講演会は、参加費が無料でしたが、参加費についてどのように思われますか？
①負担してもよい。（　　　　　円程度）　②無料が良い　
③どちらともいえない

① ② ③ 無回答

25 53 19 1

　・負担してもよい金額。
・300円 2名
・500円 11名
・1000円 7名
・2000円 7名
・3000円 2名

・その他
　・内容による

①

26%

②

54%

③

19%

無回答

1%


